OT4eT o TennonoTpebneHud no npubopam YYTI 32 Hoabps 2015

ABOHEHT: KKC2 Hescroro PalioHa
Anpec: r. CanxT-TletepGypr, Misanosckas 18 / CLO
Obcnyxmneaowan opradusaums: AQ "fomTenekom”

forosop: 9217.038.1
CrpouT.Anpec: MBeaHoBCkas 18
Tenedon: (812) 313-47-06

TenedoH:

Y3en yqeta: CUO

Kop YYT3:

PaccMaTprBaTe COBMECTHO C YYTI:

WCTOMHMK 25 HEBCKan KoTensHas Cxema nogrntodenus: OsyxTpybHas rpadmk: 150/70
<ﬂ.mﬂom_._m1xzm _._n:m.out” Yacoesle v CYTONH. apXMBbl B annax: BKT7-208261-u(c)-1115.t¢
BomcnuTens: BKT-7 N2 208261 Pexum (Cxema): Mpwrbopel YYT noBepeHsl A0 Txe, rp.C= 4,98
MNogatow. 7p.(M1): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeo6p.AaBneHus:
ObpatH.Tp.(M2): pacxofomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.aasnexms:
Tp-a. MBC{M3): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.Lasnexus:
Tp.uMpK.FBC(M4): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeosp. Npeobp.AaBneHus:
Tp.noanuTkr(V5): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeosp.: Mpeobp.AaeneHus:
Pac4eTHLIM anropuTm: 3umMa: Q=M1%(hl-hxs)-M2*(hi-nx8) neto:
| lOroBOpHbIE HArpy3ky, Mkan/yac: Qor= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
| [loroBOpHbIe Harpy3ku (Cp.<ac), Mkanjyac: . & Qrex.rsc.cp= Qrec.cp=
| AorosopHele pacxofiel (CP.CyT.), T/OyT: _,Q\mx y ~ Got=0 GaeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DaKTMHECKOE NOTPeBneHne 33 NpefblAyLLMK OTHETHeIM nepuon ¢ 24.10.2015 no 23.11.2015 ObLiee
Yyer otornexve (TB-1) Yyuer MBC (TB-2) KoHTPOAEHEE ABHHbIE TennenoTp-e
fata ™ HC M1, M2, dM, T1; T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dM, V4 dvrec | vnoan T3, T4, Qrec 06w | Qrec uzn. Qrex.rec Q ofuwy.
uac T T T = (= C rifem2 | ri/em2 [kan T T T M.KyE. M.KYD. M.KyE {8 C ?M._._ Tkan Ikan, Ikan. @
24.10.15 24,00 - 147,55 147,47 0,08 67,90 46,23 | 2167 | 7,00 5,00 3,19 0,00 z = - 0,00 B 0,00 = 0,00 = - 3,20 ﬁ/
25.10.15 24,00 - 147,55 147,47 0,08 67,90 46,23 | 21,67 | 7,00 5.00 3,19 0,00 & - = = - 0,00 5 - 3,20 ? b
26.10.15 24,00 - 147,55 147,47 0,08 67,30 46,23 | 21,67 | 7,00 5,00 3,19 0,00 = % & 0,00 5 o 0,00 = = 3,20 W\m
27.10.15 24,00 - 147,55 147,47 0,08 67,90 46,23 21,67 7,00 5,00 3,19 0,00 " n = = = 0,00 - - 3,20 K g
28.10.15 24,00 - 147,55 147,47 0,08 67,50 46,23 21,67 7,00 5,00 3,19 0,00 = £ = = - 0,00 = - 3,20 f .&
29.10.15 24,00 - 147,55 147,47 0,08 67,90 46,23 21,67 7,00 5,00 3,19 0,00 = £ - & 2 0,00 = - 3,20 i
30.10.15 24,00 - 147,55 147,47 0,08 67,90 46,23 21,67 7,00 5,00 3,19 0,00 = 2 < £ 2 0,00 - - 3,20
31.10.15 24,00 - 147,55 147,47 0,08 67,90 46,23 21,67 7,00 5,00 3,19 0,00 s - - - - 0,00 - - 3,20
01.11.15 24,00 - 147,55 147,47 0,08 67,90 46,23 21,67 7,00 5,00 3,19 0,00 - - - - - 0,00 - > 3,20
02.11.15 24,00 - 147,55 147,47 0,08 67,90 46,23 | 21,67 | 7,00 5.00 3,19 0,00 - - - - - 0,00 - - 3,20
03.11.15 24,00 - 147,55 147,47 () 0,08 67,90 46,23 | 21,67 | 7,00 5,00 3,19 0,00 - - - - - 0,00 - - 3,20
04.11.15 24,00 - 147,55 147,47 || 0,08 67,90 46,23 | 21,67 | 7,00 5,00 3,19 0,00 - - - - - 0,00 - - 3,20
05.11.15 24,00 - 147,55 147,47 0,08 67,90 46,23 21,67 7,00 5,00 3,19 0,00 < & > - 0,00 - 0,00 - - 3,20
06.11.15 24,00 - 147,55 147,47 7 0,08 67,90 46,23 21,67 7,00 5,00 3,19 0,00 = = < 0,00 & 0,00 z 0,00 = - 3,20
07.11.15 24,00 - 147,55 147,47 0,08 67,90 46,23 21,67 7,00 5,00 3,19 0,00 & = = 0,00 = 0,00 ¥ 0,00 = = 3,20
08.11.15 24,00 - 147,55 147,47 0,08 67,90 46,23 21,67 | 7,00 5,00 3,19 0,00 = = = = 0,00 = 0,00 E - 3,20
09.11.15 24,00 - 147,55 147,47 0,08 67,90 46,23 21,67 | 7,00 5,00 3,19 0,00 = = % = 0,00 a 0,00 < - 3,20 M
10.11.15 23,00 - 147,55 147,47 0,08 67,90 46,23 | 21,67 7,00 5,00 3,19 0,00 = K = 0,00 * 0,00 - 0,00 - - 3,20
11.11.15 24,00 - 161,72 160,68 1,04 65,47 45,69 19,78 | 7,00 5,00 3,25 0,00 = = = 0,00 2 0,00 a 0,00 3,25
12.11.15 24,00 - 161,52 161,52 0,00 65,14 45,52 19,62 7,00 5,00 3,17 0,00 % 3 = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,17
13.11.15 24,00 - 161,89 161,89 0,00 65,22 45,48 19,74 7,00 5,00 3,20 0,00 = = 2 0,00 = 0,00 2 0,00 3,20
14.11.15 24,00 - 161,42 161,42 0,00 64,76 45,12 19,64 7,00 5,00 3,17 0,00 £ = = = 0,00 = 0,00 3,17
15.11.15 24,00] - 159,37 159,37 0,00 64,61 44,79 19,82 | 7,00 5,00 3,16 0,00 - - - 3 0,00 : 0,00 3,16
16.11.15 24,00 - 158,62 158,62 0,00 65,66 44,78 | 20,88 | 7,00 5.00 3,31 0,00 b - = 0,00 a 0,00 - 0,00 3,31
17.11.15 24,00] - 160,94 160,94 0,00 69,71 47,02 22,69 | 7,00 5,00 3,66 0,00 % = - 0,00 5 0,00 » 0,00 3,66
18.11.15 24,00 - 160,96 160,56 0,00 70,69 47,64 | 2305 | 7,00 5.00 371 0,00 o 5 0,00 3 0,00 2 0,00 7 0,00 3,71
19.11.15 24,00 - 161,22 161,22 0,00 71,35 48,30 23,05 7,00 5,00 3,72 0,00 - = 0,00 = 0,00 5 0,00 = 0,00 3,72
20.11.15 24,00 - 39,50 39,50 0,00 67,26 45,70 21,56 7,00 5.00 0,85 0,00 = 7 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 0,85
21.11.15 24,00 - 112,46 112,45 0,01 68,26 44,63 23,63 7,00 5,00 2,66 0,00 - % 0,00 T 0,00 = 0,00 = 0,00 2,66
22.11.15 24,00 - 158,47 158,47 0,00 71,72 47,81 23,91 7,00 5.00 3,79 0,00 r * 0,00 5 0,00 2 0,00 i 0,00 3,79
23.11.15 24,00 - 160,08 160,08 T 0,00 72,83 48,53 W 24,30 7,00 5,00 3,89 0,00 E = 0,00 - 0,00 = 0,00 N 0,00 3,89
— —
Cpearee 23,97 - 147,55 147,47 0,08 67,90 46,23 21,67 7,00 5,00 3,19 < -+ = = z = 0,00 - - 3,20
Wtore 743,00 4574,10 4571,59 2,50 98,98 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,07 0,00 0,00 mw‘m - 1
¥ M‘ N m\\‘w
Y \
FkasaR e vigmaa] fata, mumz.go M2(1) M3(1) Ma(r) | V3(m3) | V4(m3) O CUO {kan) Q [BC (Fkan) Tpab, 4
CHETUS MHHbIX: 24.10.15 Euo 3322,15 0,00 z 0,00 mw.n.q 1\ - 3
24.11.15 07:00 7826,54 | 808976 0,00 - 0,00, 56,14 H 1- - e B
eproa pacyeTa no CPeaHeMy: CYTOK: DK Clio» —
KONM4ECTBO TENNOBOR IHEPIHM, PACCHHTHHOE MO CpeaHe rTx 6 (4} H.dﬂxmh OTEeTCTBEHHbIA 38 ieT Tefngeoi sHepriu (o1 aboHewTa) 10
O6bEM TENNCHOCMTENA, PACCHNTAHHLIA NC CpeaHeMy M g.‘u‘n,pmw\v,ﬁw Qm.ﬂ.._ .ﬂ_»mg.awmtﬁl IO a., £ u.m.uv.
Mepvo PacyeTa no AOroBApY: » ATGTITIE ! / e
Meproa npessileHus t2: CucC mmw,wtw OTG u:.t.. ; / \_\n H“JZ_GU__JWF\ 0 uﬁmmﬂzn_
KOpPeKTMDOBKA Ha TEMNEPaTYPy XONOAHOH BOMk o — g \

WTore ne npuGopam yyeta:
Wtore ne npuGopam yyeta:

€ YHETOM KOPPEKTHPOBOK

€ YHETOM KOPPEKTMPOBOK 030%0&

TemnepaTypy —————
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B IPHHAT




